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Η Ναυσικά Μοσχοβάκου γεννήθηκε στην Αθήνα στις 7 Απριλίου του 1981. 

Ολοκλήρωσε με άριστα τη Διδακτορική της Διατριβή με θέμα την έμφυλη διάσταση 

της εκπαιδευτικής πολιτικής στο Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής του Παντείου 

Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών. 

Συνεργάζεται με το Ελληνικό Ανοιχτό Πανεπιστήμιο όπου διδάσκει και συντονίζει τη 

Θεματική Ενότητα «Πολιτικές Ισότητας των Φύλων» του Μεταπτυχιακού 

Προγράμματος Σπουδών «Σπουδές Φύλου: Μεθοδολογίες, Θεωρίες, Πολιτικές». 

Το 2025 δίδαξε στο Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής του Παντείου Πανεπιστημίου τα 

προπτυχιακά μαθήματα «Φύλο και Κοινωνική Πολιτική» και «Πολιτικές Ισότητας 

Φύλων». 

Επιπλέον έχει ολοκληρώσει το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών Φύλου «Φύλο και 

Νέα Εκπαιδευτικά και Εργασιακά Περιβάλλοντα στην Κοινωνία της Πληροφορίας» 

του Πανεπιστήμιου Αιγαίου και είναι απόφοιτη του Τμήματος Επιστημών της 

προσχολικής αγωγής και του εκπαιδευτικού σχεδιασμού του Πανεπιστημίου Αιγαίου. 

Συνεργάστηκε στο Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας ως ερευνήτρια σε ευρωπαϊκά 

και συγχρηματοδοτούμενα έργα (2007-2008, 2012-2023) και εργάστηκε στη Γενική 

Γραμματεία Ισότητας των Φύλων ως Ειδικό Επιστημονικό Προσωπικό (2010-2012). 

Επίσης, έχει εργαστεί σε πολλά ερευνητικά έργα που υλοποιήθηκαν από φορείς της 

Ελλάδας (π.χ. Εργαστήριο Σπουδών Φύλου Παντείου Πανεπιστημίου, Εθνικό Κέντρο 

Κοινωνικών Ερευνών) και του εξωτερικού. 

Έχει πραγματοποιήσει διαλέξεις σε μεταπτυχιακά και προπτυχιακά προγράμματα, 

καθώς και σε επιμορφωτικά σεμινάρια. Επιπλέον, έχει συγγράψει το διδακτικό υλικό 

για το μάθημα «Πολιτικές Ισότητας των Φύλων» του Μεταπτυχιακού Προγράμματος 

Σπουδών «Σπουδές Φύλου: Μεθοδολογίες, Θεωρίες, Πολιτικές» του Ελληνικού 

Ανοιχτού Πανεπιστημίου. 

Ήταν συντονίστρια ερευνών και επιστημονική υπεύθυνη των ακόλουθων 

Προγραμμάτων που υλοποιήθηκαν από το Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας: 

• Παρεμβάσεις για την εξάλειψη της βίας και παρενόχλησης στον κόσμο της 

εργασίας 

• Πρόληψη και Καταπολέμηση του Σεξισμού και των Διακρίσεων σε Θέματα 

Ταυτότητας Φύλου (2 έρευνες) 

• Ενθάρρυνση και υποστήριξη της συμμετοχής των γυναικών σε θέσεις πολιτικής 

ευθύνης και εκπροσώπησης σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο 

• Παρατηρητήριο παρακολούθησης και αξιολόγησης των δράσεων της 

εκπαιδευτικής πολιτικής για την ισότητα (Παρατηρητήριο για την Ισότητα στην 

Εκπαίδευση –ΠΙΕ) (5 έρευνες) 

Έχει δημοσιεύσει επιστημονικές εργασίες για το φύλο, καθώς έχει συγγράψει ή/και 

επιμεληθεί επιστημονικά μονογραφίες, άρθρα, κεφάλαια σε συλλογικούς τόμους, 

ερευνητικές εκθέσεις, κείμενα πολιτικής και άλλες εκδόσεις σε θέματα ισότητας και 

φύλου. Το ακαδημαϊκό της ενδιαφέρον εστιάζει στις πολιτικές ισότητας των φύλων και 

την έμφυλη ισότητα, με έμφαση στη διαθεματικότητα, την έμφυλη βία και την 

εκπαίδευση. 
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